

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Офисная шлюха

— Ну я прошу, пожалуйста, не увольняйте меня, я сделаю отчёты вовремя!

— Ты уже пропустила все сроки! Отчёты должны уже лежать на моём столе!

— Может мы сможем как-то решить этот вопрос? Может как в прошлый раз?

Высокая стройная блондинка подошла к шефу и присела на углышек письменного стола, пошире расставив ножки. Так, чтобы начальник смог заметить отсутствие на ней какого либо белья. Она наклонилась к его уху и прошептала: — Ну не будьте так жестоки, мне нужна эта работа! Мужчина быстрыми шагами подошёл к двери и повернул ключ в замке, запирая дверь.

Он уже трахал эту девчонку, тогда, когда принимал её на работу. Она совершенно не отвечала требованиям, но ей очень был нужен заработок. Она тогда почти при всех шепнула ему, что отдастся ему и будет творить то, что прикажет ей её новый шеф, лишь бы она получила эту вакансию! Он затащил её в лифт и нажал кнопку аварийной остановки. Она тогда делала ему глубокий минет, а он старался не рычать слишком громко.

Она глотала его окаменевший член, поглаживая руками его ствол, заглатывая его и снова натирая его до блеска, когда он появлялся наружу. После отменного минета он нагнул её, сдёрнул с неё трусики и стал остервенело долбить её в киску, отшлёпывая её руками по попке. Она была готова на всё и её начальник, ведь теперь она его подчинённая, всадил ей со всего маху в попу. Она не ожидала такого траха и лишь вскрикнула, тут же получив шлепок.

Вдоволь натешившись молодым телом он застегнул штаны и сказал: — Всю неделю приходишь на работу без трусиков!

Он ещё пару раз её имел, но потом видимо переключился на что-то новенькое. Да и работала она всего-то неделю. И вот теперь нужно решить новую проблему!

Закрыв дверь он решительно подошёл к ней и запустил свою руку ей между ног. Его пальцы мгновенно проникли в её похотливую пизду, возбуждая хозяйку и заставляя её течь. На ухо он прошептал ей: — Так просто это не пройдёт, я буду тебя драть когда захочу, где захочу и сколько захочу.

Ты согласна быть моей шлюхой даже если я рещу тебя поиметь на глазах у толпы? Ей больше ничего не оставалось, как пропихнуть: — Да! Как он трахал её! Они не ушли в этот вечер домой. А если вспомнить, что разговор состоялся утром, то так и получалось, что трахал он её чуть больше суток. Опрокинув её на мягкий диванчик, он закинул ей ноги наверх и приказал самой их держать. Дальше началось терзание её страдающей киски.

Он взял ремень и долго хлестал её пизду, пока та не покраснела и не распухла. Любое прикосновение причиняло ей боль. Ей казалось, что её бьёт током. А мучитель взял что-то из ящичка стола и прижал к страдающей пизде. Тут же она почувствовала сильную вибрацию и начала кончать. Но ей не дали кончить, вновь стеганув ремнём по пизде. Дальше её очень долго трахали straponами и всяческими вибраторами. Вгоняли в её жопу анальные пробки, два фаллоимитатора сразу. Был момент когда она думала что её сейчас порвут.

Тогда в её киске оказалось два вибратора и член хозяина, а жопу драли огромным straponом.

Она не смела кричать и лишь сильно сжимала свои задранные ножки. На соски он нацепил канцелярские зажимы для бумаг и её груди нестерпимо ныли. Она сполна получила и в пиздёнку и в жопу. Закончилось всё тем же глубоким минетом. Она проглотила всю сперму. Дальше вытерпела порку пизды и жопы ремнём.

Он так располосовал её, что потом неделю она не могла избавиться от отметин на ягодицах, а пизда начинала течь при любом прикосновении &#8212; даже кружевных трусиков. Этим каждый день пользовался её шеф. Всякий раз когда он желал траха, он подходил к ней сзади, запускал свою руку ей между ног и потирал её уже влажную пизду. Если рядом никого не было, то он мог её трахнуть в пизду пальцами, потом шлёпнуть по попе и удалиться в комнату отдыха.

Потаскушка или как он её называл, шлюха, сама бежала к нему и прыгала на член, который перед этим аккуратно и старательно вылизывала и посасывала&#8230; Однажды она прибежала к нему после стимуляции в туалете, но он оказался не один. В кресле сидел мужчина с расстегнутыми штанами и из ширинки торчал огромный набухший член. Шеф шлёпнул её по жопе и сказал, чтобы она насадилась своей жопой на член.

Шлюха послушно села и развела свои стройные ножки в стороны. Хозяин стал трахать её пизду вначале руками, а затем пальцами, иногда подключая игрушки, которые он хранил под замком в ящике стола. Незнакомец расстегнул её блузку и содрал лифчик. Его руки схватили её грудь, терзая соски, его губы целовали её в шейку и ушки.

Так она отвлекалась от нестерпимой боли в киске. Шеф засадил ей strapon в пизду и драл клитор ремнём. Её пиздёнка снова покраснела и распухла. А начальник смеялся, что ей снова придётся ходить без трусиков ещё как минимум недели две. Он улыбался, представляя как его шлюха будет бежать к нему на трах лишь только после прикосновения к её дырочке&#8230;